Ha 10, 100, 1000 u T.A.




Tabnuua pa3psgos
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[TpoyTn gecaTudHbie apodbu




YTo npomnsonaeTt ¢ YNCNOM, eCrim 3andATyro
ITEPesHHB3TIM HHER 2] [ 0F4R BSTEEER07?

12,34 - 10 = 123,4
12,34 - 100 = 1234, = 1234



CdopmMmynmpymn npaBuno
YMHOXEHUS AECATUYHOU Apobun Ha

10, 100, 1000 n T.A4.




Bbluncnum ycTHO

127,8
250
4) 9,745 - 100 = 974,5
5) 0,0021-1000= 2,1

6) 0,74 - 1000 = 740



MaTeMaTn4eCKMN OUKTAHT C CaMONpPOBEpPKOU

308

4) 0,0084 - 100 = 0,84
5) 45,006 - 1000 = 45006

6) 203,1- 1000 = 203 100



YTo npousongeTt c YUCNIOM, €Cnin 3ansATyHo

567,8 : 10 = 56,78
567,8 : 100 = 5,678



CdopmMmynumpymn npaBuno gerneHus
necsatnyHou apoodbu Ha 10, 100, 1000
nT.g.




Bbluncnum ycTHO

1,278

0,025
4) 974,5:100 = 9,745
5) 0,21:1000=  0,00021

6) 0,074 :1000= 0,000074



MaTeMaTnyeCKMN OUKTAHT C CaMONPOBEpPKOWU

0,0308

4) 0,0084:100= 0,000084
5) 456 : 1000 = 0,456

6) 203,1: 1000=  0,2031



BcTaBbTe BMECTO 3Be3004KMN 3HAK OEeUCTBUS, a
BMECTO KBaJpaTuka — YMCrio, YToObl
Nofy4Ynnocb BEPHOE PaBEHCTBO:

3,582 * 0=2358,2
275,2 *0=2,752
5,7364 * o =5736,4
0,195 *o0=1950
205,93 * 0 =2,0593
6817,3 *0=6,8173



YcTHada paboTa

o Kaxxgoe 13 ymcen yMHOXUTb Ha 10, 100, 1000
45,6 3,78 4,348 0,15

1,36 78,2 14,03 4,57

1,21 45,6 0,97 0,036

 Kaxxgoe n3 yncen pasgenutb Ha 10, 100, 1000
25,3 12,3 0,3 145

4,69 2,9 10,6 540

463,2 45,5 7,6 872



XNBOTHbLIU MUP . |
NanbHero BocTok 1%

3awmndcgppoBaHHOEe CNOBO

a) 3,56 -10 +3,56 <100 — 3,56 =

M---356 1---32,1756
0O---0,0356 B---35,6
K---32,0756 J1---35,6356



25,2 +10 + 1,46 -10 — 0,735 -10 + 0,23=
252-----0  2,52---6  16,5065--K

9,77--y  16,58--6  14,6-------a
0,146--w  7,35--—--p  0,0735-—--U
10------K  17,12--¢c  16,7365--a



e  OJTbKO J1eT XUBET
® 2>  MypaBbMHasn
Hapuvua?

*5,63-10-0,353-100="



CKonbKo ner
XUBET
paboynu
MypaBeun?

*657 +10-5870+100="



Kakoe KONMYeCcTBO  ‘di=dg 5. 1w X
BPeAHbIX HACEKOMbI IS c.
N OCTaTKOB XNBOTHbIRNIN G b it
33 CBOIO XXN3Hb NoeaSil ot
ceMbSi MypaBbLEB?

* 434,286 - 10000 =7
(4epHble MypaBbU)

*8342,65 - 100 = ? (pblXkue
MypaBbMW)




